WORKSHEET 1: KAEDAH PEMFAKTORAN [1]

selesaikan dengoan guna kaedah pemfaktoran
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WORKSHEET 2: KAEDAH RUMUS [2]
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WORKSHEET 3: KAEDAH PENYEMPURNAAN KUASA DUA

[3]

selesaikan dengan guna kaedah penyempurnaan knasa dua
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WORKSHEET 3: KAEDAH PENYEMPURNAAN KUASA DUA [4]

selesaikan dengan quna kaedah penyempurnaan knasa dua
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WORKSHEET 4: BENTUK VERTEKS [5]
tuliskan dalam bentuk verteks, £(x) = a(x - h)? + k
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WORKSHEET 3: PERSAMAAN KUADRATIK [6]

membentuk persamaan kuadratike daripada punca-punca
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WORKSHEET 9: PERSAMAAN KUADRATIK .~ .n_ss-c 7]
membentuk persamaan kuadratik daripada PMNM_PW x*(-2)% +(-38)=0
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WORKSHEET 3: PERSAMAAN KUADRATIK  2.2-1xc-¢6=o [8]

5o 8x-64=0
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2

membentuk persamann kuadratik daripada punca-punc 2+ 4x- 32 0
P et > LT
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WORKSHEET 6: KETAKSAMAAN KUADRATIK

cari julat nilai % bagi ketaksamaan kuadratik berileut

l. ¥2-Ux+3>0
(2=-3Xx-1)>0

%x=3 2=l

a) kaedah Lakaran 6raf

el

. atav
AN J427>X w7
| 3

b) Eaedah Garis Nombor

v/ | LV
o e e
7777 7777
| |
' ~xel atav %33
¢) Eaedah Jadual
WV julat nilai x </
2\ 1exe3 %3
(x-3) - — -+
C=-—I) - + +
Ce-3Xx—1) + - +
~%xe| atav % >3
3. -2 -28<0
(2+4)(x=1) <o
A=-4 x=7
0) kaedah Lakaran 6raf o emed

Wt

b) Eaedah Garis Nombor

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
___________________________________ -
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

| |
| |
® | © L ®
yd [ [ N
) 7777777 ?
| |
o -Yene '
¢) Faedah Jadual
julat pilai %
2ot —4ex e 2%y
(x+4) - + +
(C 2D = - +
() (x-1) + - “
download: o= e
[ bitly/EapurPutendrive Two ]
 bitly/EapurputehClond

2. x+6x-8<0
(-%+2X%-4) L o

x=2 x=4

a) Eaedah Lakaran Graf

[10]

7777 T ¥
o N2 atav Y Y
b) Eaedah Garis Nowmbor
Yoo Y
e . & e
Ve zi ll-i l//]7
| |
o %L2 atav Y Y
¢) Faedah Jadual
\/ julat wilai % P
xL2 2L%LY R
(-=+2) + - —
(x-4) - - +
-x+2)%-4) — + —
o %L2 atav Y Y
4, 7252 +5x-3>0
(-2%+3X %=1) #©
<= % 2=
0) Faedah Lakaran 6raf ALzl
///11 .
1 3 ’
2
b) Eaedah Garis Nowmbor
| |
© I & e
) | i [/171777 %i 7
::Jéxéé |
¢) Faedah Jadual
julat pilai %
2L ) L=t = x%3
(-2%+3) + + -
Cx-I) — -+ +
(-2%+3)(2%-1) - + -
L=t

# facebook.com/kapurputen.educative # youtube.com/kapurputeh # instagram.com/kapurputeh




WORKSHEET 6: KETAKSAMAAN KUADRATIK
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WORKSHEET 7: PUNCA PERSAMAAN KUADRATIK [12]

e e e e Wt e P N
( tentukan jenis punca bagi setiop persamaon kuadratik berikut i
|
Lottt = 0 | & 2x2+5x-2=0 53. 2t e+ 7 =0 |
| bi-Uac 2_tlac |
[ 2 |
Wignes Tl 2 aeaea) | =) |
| = (=4 yang Sama | =4l vo0 ' =-55¢<¢0 [
: =16-16 : »* d ca nyata : ) +a :
- va punca - "
| : dan ﬁerBQMv ! * tiada punca nya |
L A L ,
- [ [ ) |
L4, A2+ 6x+1=0 :5 x4+ B3y -4=0 :B x5+ 2x+1=0 |
: b*-Yac I b*Uac I b*-4ac :
! = -x-;lv: punea | =250 ! =-8¢0 [
|
: yang Sama : * j:: E::ﬁ:;;aq.‘-q : * ¥iada punca naa'ha /|
N b o e __ -
ST T T T T T T 2 It e \
! 1. : 8. : . ‘o i
| %P+ 8 = kx - k mempunyai dua | (m - 3)x% = Zx + U mempwnyai | | - p = 2% + Yx Hidak mempunyai |
| pwnca nyata yang sama. Cari nilai | dua punca nyata yang berbeza. 1 punca nyata. Cari julat ilai p. !
I yang mingkin bagi k. =© 1 Cori julat nilai w. 7o i > alop o0 |
i x*—kx+8+k=0 : Crm_3)x*—2x-4 =0 : 2% =Y +l-p= i
| |
| 2 |
' b’-tac =0 : b*-tac 70 : o N q.qc.:;g_ ) 20 !
-l w(N(8+k)=0 | (c2 P -t (m=3)(-4) >0 i (- -4 (-2C1-p i
! k?-32-4k=0 : 4 +1bm-48 70 . lo+8-8p <O |
: k?-4k-32=0 ! lem—44 >0 ! a4—-8p <O !
! Ce-8Xk+4) =0 | 16 7 4t | -8p <-’-":'_ i
! i | m 7 bt | P |
| k=8 k=- | 1 | I
: I mo M ! p73 !
| : [ [
! [ [ |
! [ | [
! [ [ |
! [ | [
! [ [ |
| ' L :
e ]
FT T Ty T T T T T T T [ [ |
! 10. | 11. | 12. !
| xEeh+ 3= hxomempunyaiduan 1 (g 2xE=2gx+3-9 o | xPalx+ 3=k - %) !
I punca nyata yang sama. Cavi vilai | mempunyai daa punca hyata | tidak wempunyal punca nyata.
| yang mungkin bagi h. = © | yang berbeza. Cari julat nilai o, I Cart julat wilai k. <o !
I © ' _ [ w13 =2k—lex |
: 7(-3'_‘\‘&4-‘\4'3: : (94-2-)2"_28%—34'9-0 : _‘24_4"*_“"_‘_‘3_2&:0 :
' l | o+ 4+ +13-2k=0 |
: b*-Yac =0 : : :
! b)Y 4(Ch+3)=0 | b*>~4ac >0 | b*_Yac <O |
[ h*—i4h-l12=0 | (-29>*-4(g+D)(-3+9) 7O | (k) =4 C1)CIB-2k) 2 O |
I 6)Ch+2) =0 ' , ,
I Ch- - : 4o *-th(-39+9-b+29) 70 | C4+|r.xll-+i:)-s:.+sw. Iy-) !
: h=b h=-2 | ughuCgg-6)70 | le+gk+k™-52+8k O !
: | 4G thgts thg 42t > O ! 4+ 16k-36<0 !
! : ttg+2l >0 | Ck+18Xk-2)¢O ,
' - |
; | toroat | k=- ke2 ,
|
: : 87-6 : Y PN "X -1 :
| ————
' |
| v | -8 * ,
I 1, T TS N I
\ Iy istilah penting: M )
——————————————————————— H x tangen kepada graf fungsi knadratie --—--——-——-——-——————————
download: | x tiada pintasan X |
[bi+.|g/FapwPMehDviveTwo] l\* mempunyai dua pintasan x /}
[bi+.|g/l¢mpuva+ehCloud] # facebook.com/kapurputen.educative # youtube.com/kapurputeh # instagram.com/kapurputeh




NOTA: KESAN PERUBAHAN o. b dan ¢ et om [13]
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WORKSHEET 8: LAKAR GRAF
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u‘:i"lez. WORKSHEET 8: LAKAR GRAF [15]
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WORKSHEET 8: LAKAR GRAF
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WORKSHEET 3: PENYELESAIAN

selesaikan setinp yang berikn

1. Sebiji bola dilontarkan dari balkoni hotel
ang berketinggian 50 meter dari tanah.
etin qriom bola Jtu selepas + soat diwakili

oleh W(t) = -6t + 20+ + 50, dengon
keadaan h mewakili ketinggion bola, dalam

meter dan + wewakili masa dalam saat
ok verteks

0) ketinggian maksimum dari permukaan
tanah yang boleh dicapai oleh bola itu.

b) tempoh masa yangHiafbil oleh bola it

@ Wntuk jatuh k€ permukaan tanah. o

hed)= —Ib[t*— 29, _so]
16 16

MASALAH [17]

2. Mbappe merejam lembing pada jarak 2 meter
davi permukaan tanah. i\n?@)i lewmbing L_?omq
direjam diberi oleh fungsi h(F) = -5+2% 14t 2
dengan keadaan h ialah ketinggian lembing,
dalaim Wﬁf"' don + iplah wasa dalam saot

n) tingg aESimum lembing yang direjom

dari permukaan tanah. o
b) masa apabila lembing itu menyentuh

permukann tanah.
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i lantai x=to x=60
(0,6)
S% Bentuk longkang diwakili oleh persamaon

Bola besi dilontarkan pada ketinggian 6 m
dan lalnannya melalui titike maksimam (4,7).

0) ungkapkan persamaon lalugn bola besi itu
dalam be\n+m\¢;j = a(x = h) + k dengan
keadaan a, h dan k ialah pemo\lmvg_o (setohy

b) cari jarak mengufuk maksimam bagi - +anab
lontaran itu.

a y=alx—kl+k . y=- i‘;cz- IO |
e a Cx=¥+1
b=a Co-1)*+1
-1 = lba
-l za
16
b) 3:--'-(1-‘!-)"4-1 x-4=2xlll2
16 a %2-4 =% |0.583
O=-1Cx-4)+1
le @
Lee-) =7 x-4=10.583 o 4__jo.583
16 a 2% =14.583 2 =—6.582
(x=U4) =12 7 =
download:
[bi+.|g/|¢o\puva+ehDviveTwo]
(bithy/Fapurputentiond
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y- &xz ~ 75% + 600. Cari

0) lebar bukaan longkang to-te = 20
b) kedalaman longkang

b

.*. kedalaman
=25

Y= -r"_x"- 2S% + 600

y= L(so)=25(s6)+boo
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selesaikan setinp yang berikn

Tinggi sebuah pintu berbentuk

€<+ 16{4

200 cm. Cavi lebar pintu itu.

a:.+ L:.= c:.
<4 (2+16.4) = 200"
o+ (4 16-4X2 +16-4) = H0000
o4 %>+ 32.8% + 268.96 —Hoooco =O
2%+ 22.8x-39713l.04 =0

-bt J b*-Y%ac
29
-3a2.8 % [32.8°- wca(-39131.04)
2(2)
—22.8 £ S564.71331
q.

®x=

.8 — S64.1331
_ —32.8 + 564.1331 o o —32:8—sel

segiempat tepat ialah 164 om lebih
daripada lebarnya. Panjang BD ialah

_ aga4 / = -149.3834 %
= |32. —

6aris lurus y = -6 inlah tangen kepada
graf y = a(X - h)? + k pada titik M. Cari
a) koordinat M (5,-6)
b) il a
b y=alx-sY-b
0=a(-2-5)-b
b= Hqa

)
4q

download:
[bi+.|g/|¢o\puva+ehDviveTwo]
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Sebuah terowong di lebuhraya berbentuk
parabola dengan lebar 6 meter dan ketinggian
maksimum 7 meter. Adakah sebuah lori dengan
ketinggion 6 meter don lebar 2.1 meter dapa
melalul rerowong itu? y
® 3_—,a(-x.—|-0 + k

y=alx-3)+7
: o=alo-3)*+1
-1= 9a

a

>

(,8)

Q)

S = —1(x-3)"+63

SY = = Cx2=bx+A)+63

St} = o+ 4222 -63+63
UVP-taz +5%4 =0 6

76

®

1 _ 2o
3:—;(‘” 3) +7

1 _ 2o
3____.;(-& 3) 47

= - :‘}l.cx-a)*-u-'l
Y

e

2x = 4.1339
2= ].86bl

vna
srwvws

>
0 186bl 4#.1339 6

—_
4.1339—1.866)
=2.2b18
(lebar lori zl)

% waka lov dapet
lalv +erowong

> X

Anak panah dilepaskan fmdo\ ketinggion & m
dan lalnannya melalui fitik maksimivin (5,12).

0) wngkapkan persamaan Jaluon oévw\\c panah
itu"dalam bentuk y = a(x - h)* + k dengan
keadaan a, h dan ¥ ialah pemalar

b) cari jarak mengufuk waksimum bagi 255, +anah
anak panah itu’ Fana
y= aCx-hY+k
yzalx—5y+12
@ =alo-5>+I12

e 3 = _;';_CK—S)Z-O- |2.

g-l2= 25q

I

25

)
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= = _""_Cx- 5)’+ 12
25

2%-S= +[7s

%-S=t 8.6603

0= -4 (x-5)+12
25 @x_s_-._g.u,QB

-2 = = i(x—S)’. (0] ==3.
25 % -S=8.6603 #
=12 _x-d* % = 13.6603
et v
as
s = ("-s)z
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selesaikan setinp yang berikn

9. longkang Lo 22x+360=0
s 2 oo=0
20 | 9o «*=1lox + 180
(%-20)(%-90)=0
< lantai  ==20 ==9°

Bentuk longkang diwakili oleh persamaan
y- %xz ~ 22% + 360. Cari

O\g lebar bukaan longkang 9o-20=12
b) kedalaman longkang
© 20 sp 9o
T
E & - kedalaman
! = 24S
(55,-245) R

y= + 2%3-22%+ 360

1
= .'s.(ss yY—22.(55)+360

= -245S
11. ¢
Tinggi sebuah pintu berbentuk
segienpat Tepat ialah 1Z.8 ow lebih
9.2 | daripada lebarnya. Panjang BD ialah
21218 192 tm. Cari lebar pinti it
A% B

aﬂ._._ Ba.= cz
o 4 (x4 12.8)7= 192
o (4 12.8)(%+12.8) = 26864
o3+ 2>+ 26.6% + 163.84 —36864 =0
22>+ 25.6% —36100:16=0

J(25.6)*—4()(-361 00.16)
2(2)

—25.6+ S42.4543
Ty

»% = —25.6b x

®xLS

o = —25.6+ SH2.4543 » = —25.6— S42.4543
m m

x = 129.213b «% = -142.0136 X
r= s e e

download:
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MASALAH [19]
0 Y
39 || (ls')(o)
-3 15
\‘ = -I§
v Y
Garis lurus y = -1€ ialah tangen kepada

graf y = a(x - h) + k padatitik M. Cavi:

a) koordinat M (6,-18)
b) wilai a

B y=alx-6)-I8
o=a(-3-6)"-18

. Sebunh terowong di lebuhraya berbentuk
parabola dengan lebar & meter dan ketinggion
maksimum |Z meter. Adakah sebuah bas dengon
ketinggian 4 meter dan lebar 3.2 meter dapat
melalul terowong itu?

Y ® v=° (e-hY'+k
7Y — (412 yz=ale-H+12
' o=alo-H*+12
9 1 -12 = lba
i —% =a
0 7 4 I _%_;a - 3._._-..[_'.(1—'-})4-[2.
®
y= _é.q_cx-nnﬂ 12
= =2 (x-4Y+12
T
2= - 3(x-1)"+ 48 @ 3

36 = _3(*‘_8% +16)+ 48

4,12
3b = — 3%+ 24 —4E +48 4,12)
2224 +36=0 4
x*—8x +12=0
(2-2X%x-6)=0 .
=2 O - R b 4
x:b
= b—-2=4%

(lebar lori 3.2)

% maka low JGPG"‘
lalv +erowong




